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/1 lati di un quadrilatero ABCD appartengono

alle rette di equazioni:x —y =0, x+y—2=0,
x+y—6=0, x—y—4=0. Determina le co-
ordinate dei vertici, verifica che ABCD ¢& un
quadrato e calcolane area e perimetro.

[A(1;1), B(3;3),C(5;1), D(3; —1); 8; 8 V2]
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Verifica che il quadrilatero di vertici A(3; 0),
B(13; 4), C(9; 6), D(4; 4) € un trapezio e che il
segmento che congiunge i punti medi dei lati
obliqui ¢ parallelo alle due basi e congruente alla
loro semisomma.
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TROVO LA LUNGERA DI MO , AB,CD
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Considera il triangolﬁlldividuato dai centri A, B, C dei tre fasci di rette di equazioni:
ply=m(x— 1), kx—y+3k—1=0, y=hx—4h-3. F3

a. Determina l’area di ABC.
b. Trova per quali valori di m le rette del primo fascio intersecano il triangolo.

c. Determina il valore di m corrispondente alla retta del primo fascio che passa per il baricentro di ABC.
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